

FICHE TECHNIQUE

MASQUE FFP2



Emballage/Produit



La boîte de masque contient 10 unités. 10 boîtes par carton

Caractéristiques



Le masque FFP2 à usage unique est constitué de 5 couches de protection filtrantes, ce qui permet une haute filtration et une bonne respirabilité en plus d'être facile à porter.

Les matériaux utilisés pour les 5 couches : fibre non-tissé (pour visage), microfibre non-tissé, coton électrostatique.

Normes et tests



Regulation EU 2016/425

Test Demandé	Résultat
EN 149:2001 + A1:2009 Clause 8.2, 8.3 et 8.3.2	Bon
EN 149:2001 + A1:2009 Clause 8.4, 8.5 et 8.11	Bon
EN 149:2001 + A1:2009 Clause 8.6	Bon
EN 149:2001 + A1:2009 Clause 8.7	Bon
EN 149:2001 + A1:2009 Clause 8.9 et 8.10	Bon
EN 149:2001 + A1:2009 Clause 8.9.1, 8.3.4 et 8.8	Bon
EN 13274-7:2019	Bon







